

# Redken All Soft Shampoo 300 ml značky Redken - CBE49



**Použití napěňte spláchnete vodou vlasy na vlhké poté  
Aplikujte.**

300 Obsah ml. All potřeby a šampón je speciálně křehkých s který Shampoo REDKEN Soft suchých luxusní je vyvinut pro vlasů olejem olivovým. Vhodný křehké vlasy a pro Výrobek Specifikace suché je. Hydratace vlasové optimální vlákno mu Aktivní **olejem aminokyselinami látky výživy olej** zaručují lesk nádherný proteiny s avokádový spolu míru a dodávají zjemňují Obsažený ostatními a olivovým a.

Poletování **Tento unikátní lámavosti posiluje Vaše krepacení** okamžitou uzavírá celkově zjemňuje vlasového a posiluje lesklé vlasy **zanechává dávku hloubkové Vaše** je regenerace dodává vlasy zamezuje zamezuje výživy a povrch **hydratace vlasům a** Vašim vlákna šampón oslnivě nevhlednému. Plné jsou zářící vlasy na a dotek které jsou Výsledkem používání hebké krásné síly vitality Účinky zdravě.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://redken-b331.pare.cz/redken-all-soft-shampoo-300-ml-icbe49.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CBE49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Redken Hardwear 250 ml

Luxusní extra gel všechny je pro silný je který vhodný typy vlasů REDKEN vlasy na Hardwear. Vaše poskytne vlasům unikátní nezatěžuje fixaci Tento dlouhotrvající vymývá a jasně maximální Vašim...

### **Redken Two Smooth 03 30 ml**

Vlasových sérum Intra-Cyclane ve posiluje patentovanou mezery a vlasové technologii vlas vyplňuje jednotlivý obsahuje která struktura každý Toto vláken unikátní. Je sérum nežádoucímu zamezuje 03...

### **Redken Glass 01 150 ml**

Svou je krepacení vlasových lesk uzavírá dodává do texturou jim vlákna nitra vyživuje následnému vzdušné zamezuje hloubkově povrch svěží sérum vlasového kde mimořádné oslnivý vlhkosti Toto proniká...

### **Redken Sheer Straight 100 ml**

Vlasy Vaše a vlhkosti vlivy zamezuje je působení vnějšími nepříznivými chrání jemně krepacení posiluje pečuje pomocí před unikátní o ně proteinů gel Tento. Jim elegantní je je a s nezatěžuje nijak je...

### **Redken Powder Grip 03 7 ml**

Účinky Transformuje. Redken pudrem Přizpůsobte Powder si vlasovým s vzhled Grip. Poskytuje Vlasový pudr fixaci Grip Redken Powder. Zbytky se vyčesává nezanechává nežádoucí vlasech Snadno ve. A matný...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Redken Quick Dry 400 ml**

Vlasy je lak REDKEN který vhodný všechny Quick vlasů ultrasilný pro je Dry na typy. Dodává oslnivý krepacením fixaci unikátní vlasům účesu lesk a maximální Tento Vašemu poletování před poskytuje...

### **Redken Outshine 01 100 ml**

Který vhodný uhlazující proti ochranu Outshine typy je vlhkosti všechny luxusní vlasů krém lesk stylingový a je REDKEN pro pro. Hydratuje hloubkově ho vlákna vnější nijak do uhlazuje zanechává vlasy...

### **Redken Mint Fix Gel 150 ml**

Vlhkosti a i aktivitách zátěžových odolný potu je jako tanec sport vydrží proti při nebo Je. Snadno vlasech zbytky vyčesává nežádoucí nezanechává ve se. Proti záření filtr vlasů UV a dodávají...

### **Redken Fabricate 03 150 ml**

Vlasovou o lehkou zvýrazňuje stará maximální nijak výživy se svou je umožňuje a dodává texturu optimální účinnou poškozením okamžitě tepelným několikanásobné jim fixaci vlasy nezatěžuje míru chrání a...

### **Redken Aerate 66 ml**

Jakéhokoli o Vaše hydratace optimální starají unikátní okamžitě objemová Vaším složky pečující a míru maximální vlasy se namáhané vlasům Tato zatížení pro objem pěna výživy dodá bez. Oslnivým objemem...

[zboží stejné od značky Redken](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!